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ATA DA 33ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PJE CRIMINAL 

Ata da 33ª Reunião do Grupo de Trabalho para a criação do fluxo do Processo Judicial 

Eletrônico na área criminal no Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios 

para a Primeira Instância, realizada em 18 de novembro de 2016, às 11 horas, na Sala 

de Reuniões da Presidência, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente 

da Corregedoria Doutor Omar Dantas Lima, presentes o  Excelentíssimo Senhor  

Defensor Público Ricardo Lustosa Pierre,  a Excelentíssima Senhora Delegada da Polícia 

Civil do Distrito Federal Izabel Barbosa dos Santos, o Excelentíssimo Senhor Capitão 

QOPM Paulo da Cunha Passos, representante da Polícia Militar do Distrito Federal – 

PMDF, o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico Declieux Dias Dantas, o 

Senhor Coordenador Substituto de Projetos e de Sistemas da Primeira Instância Tulio 

Vieira Lins Parca, o Senhor Assessor da Primeira Vice-Presidência Luiz Antônio de 

Araújo e o Senhor Assessor do Excelentíssimo Senhor Desembargador Mario Machado 

Doutor Reinaldo Rocha Tavares. Ausentes justificadamente, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Rostirola, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara 

Criminal de Taguatinga Tiago Fontes Moretto, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito 

do 1º Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto da 3ª Vara Criminal de Ceilândia Paulo 

Afonso Correia Lima Siqueira. O Excelentíssimo Senhor Representante da OAB/DF 

Paulo Alexandre Silva justificou sua ausência, em razão da votação da lista sêxtupla na 

OAB/DF.  O Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria Omar Dantas Lima 

abriu os trabalhos submetendo aos presentes o primeiro item da pauta: apreciação da 

ata da 32ª Reunião do Grupo de Trabalho do PJE Criminal. Não houve impugnação e a 

ata foi declarada aprovada.  Na sequência, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da 

Corregedoria passou ao segundo item da pauta: Apresentação do fluxo do Júri.  Com 

a palavra o Senhor Secretário do PJE esclareceu que na última reunião foi finalizada a 

elaboração do fluxo do júri, ainda no papel e nesta reunião, seria apresentado o fluxo 

do júri na ferramenta Bizagi. O Senhor Secretário do PJE informou que o fluxo foi 

elaborado a partir de uma reunião com a Diretora de Secretaria do Tribunal do Júri de 

Brasília, Márcia Mara Costa e com o Assessor do MM Juiz de Direito Doutor Paulo 
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Rogério Santos Giordano. Segundo informou o fluxo foi aprovado por ambos e 

conforme esclarecido, o fluxo do Júri tem uma peculiaridade que é a questão da 

Pronúncia. Foi informado que ainda não foi feito contato com o Tribunal do Júri de 

Taguatinga, equipe do MM Juiz de Direito Doutor João Marcos, pois durante todo o 

mês de novembro está acontecendo mutirão, o que dificultou o contato com as 

equipes do Tribunal do Júri. Foi sugerido pelo Senhor Coordenador Substituto da 

COSIST enviar por e-mail o fluxo para a Diretora de Secretaria do Tribunal do Júri de 

Taguatinga Cristine Freitas Mundim e verificar as possíveis sugestões. Foi sugerido 

convidar os magistrados para participarem da reunião, depois do término do mutirão, 

que ocorrerá durante todo o mês de novembro. Após análise do fluxo, o Senhor 

Assessor da Primeira Vice-Presidência esclareceu que quando encerrada a primeira 

fase do rito, o Magistrado pode decidir de quatro maneiras: 1. Pronúncia do réu; 2. 

Impronúncia; 3. Absolvição sumária; 4. Desclassificação do delito. Deste modo, sugeriu 

o acréscimo ao fluxo da Impronúncia, Desclassificação e absolvição sumária. Foi 

sugerido também acrescentar a questão do pedido de desaforamento antes do júri. Foi 

sugerido consultar um magistrado que esteja atuando no Júri, uma vez que o próprio 

Código de Processo Penal não prevê o momento exato para o desaforamento. Em 

seguida, o Senhor Secretário do PJE esclareceu que o júri será feito fora do PJE e 

depois todas as informações serão digitalizadas e inseridas no sistema PJE. Foi 

solicitado ao Senhor Secretário do PJE que verifique os desdobramentos da parte 

recursal e da retratação para constar no fluxo. O Senhor Secretário do PJE informou 

sobre as dificuldades que tem encontrado para contatar a equipe da PCDF responsável 

pelo MNI e a Doutora Izabel Barbosa se comprometeu a entrar em contato com a 

equipe técnica sobre essa questão e trará informações sobre o desenvolvimento do 

MNI na Polícia Civil, em data oportuna.  Na sequência, o Excelentíssimo Senhor Juiz 

Assistente da Corregedoria agendou a 34ª Reunião do Grupo de Trabalho, para o dia 

25/11/2016, às 11 horas. Exaurida a pauta e não havendo outras deliberações por 

parte dos presentes, encerrou a sessão às 12 horas, determinando que fosse lavrada a 

presente ata, que por ser a expressão da verdade, segue assinada por todos os 

presentes. 
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